
長崎県犯罪のない安全・安心まちづくり宣言
< ４月～ 参加団体募集 >

「犯罪のない安全・安心な長崎県づくり」を推進するた
め「犯罪のない安全・安心まちづくり宣言」を行う団体
を募集します。活動が優秀であった団体には、長崎県知
事表彰を行っています。
積極的な応募をお待ちしています！

令和４年度受賞団体

登下校見守り

【取組項目の一例】

【活動支援】 【活動報告】
・のぼり旗２枚 (ポールなし) 令和６年度の取組結果に
・パトロール用ライト１本 ついて、活動報告書を提

など 出していただきます。

子供の見守り活動 パトロール活動 ながら見守り

詳細は県のホームページをご覧ください。 まちづくり宣言

令和６年 春の全国交通安全運動

令和６年春の全国交通安全運動が４月６日（土）から４月１５日（月）まで実施されます。

スローガン

身につけよう

交通ルールとヘルメット

重 点

〇こどもが安全に通行できる道路交通環境

の確保と安全な横断方法の実践

〇歩行者優先意識の徹底と「思いやり・

ゆずり合い」運転の励行

〇自転車・電動キックボード等利用時の

ヘルメット着用と交通ルールの遵守



〇 子供の見守り、パトロール活動
・通年で毎日子供達の朝の見守り活動を町内の方々と行いました。
・月１回、町内会のパトロールを行いました。
〇 環境美化、ながら見守り活動
・ウォーキングを実施し、町内の方々との見守り活動を行いました。
・年３回、事業所周辺の清掃活動を行いました。

「安全・安心まちづくり」への取組み

萩坂町町内会

（令和４年度活動報告から）

矢の平４丁目自治会

〇 パトロール活動
・毎週１回、地域内のパトロールを行いました。
・10月20日に自治会役員・民生委員・地域住民が一緒にパトロールを行いました。
・12月28日～30日の３日間、自治会役員・民生委員・婦人防火クラブ・婦人部・老人会などが
一緒に夜警を行いました。
〇 あいさつ運動
・年間を通して、「お互いが住民」を合言葉に元気なあいさつを目指しています。特に高齢者
の家は近所同士が声掛けをして安否確認を行っています。

下金比良町公民館（こんぴらっ子見守隊）

〇 子供の見守り活動
・登校日や学童の登下校時間帯に地域住民や民生委員が見守り活動を行いました。
・地域行事（キラキラフェスタ、鬼火炊き）を地元自治協議会とともに行い、学童の参加を呼
びかけました。
〇 あいさつ運動
・年間を通し、登校日に交通安全見守りを行いながら、あいさつを行い、学童との信頼関係を
作るように努めました。

吉岡町第二町内会

〇 子供の見守り、パトロール活動
・年間を通し、学童の下校時間帯、通学路で子供達や高齢者の見守り活動を行いました。また、
月１～２回、地域のパトロールを行いました。

〇 環境美化
・毎月２回、資源ゴミ回収を行いました。また、年３回公園の草刈りや清掃を行いました。
・階段の白線の塗り直しや、古くなった路面のストップマーク、環境美化を促す表示板等の
貼り直し等を行いました。


